

## Sajtóközlemény

Technológiafejlesztés és ingatlan beruházás valósul meg az Armamenta Bt-nél  
2022. 10. 18

Az Armamenta Betéti Társaság 130,19 millió forint feltételesen vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a „A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása” című pályázati kiíráson. A 185,98 millió forintot meghaladó összköltségvetésű projekt keretein belül megújul két telephely, valamint a technológiai kapacitás bővítés érdekében új, a mai kor követelményeinek megfelelő eszközöket vásárolnak. A projekt a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz támogatásával, a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

Az Armamenta Betéti Társaság a projektet a Széchenyi Terv Plusz program keretében 2023. szeptember 30-ig valósítja meg. A fejlesztés célja a vállalkozás piaci szerepének erősítése, versenyképesség növelése, munkahelymegtartás, a településen és annak vonzáskörzetében élők életminőségének javítása magasabb szintű szolgáltatás nyújtásával.

A GINOP\_PLUSZ-1.2.1-21-2021-04437 azonosító számú pályázat elnyerésének köszönhetően, a 130,19 millió forint európai uniós támogatás segítségével már működő üzlethelyiség és a nemrég megvásárolt autószerház épületének infrastrukturális megújítása, valamint technológiai kapacitás bővítés érdekében új, a mai kor követelményeinek megfelelő eszközök beszerzése valósul meg.

A fejlesztés eredményeként várhatóan növekszik a vállalkozás árbevétele, az eszközök közvetlenül járulnak hozzá a kapacitás növeléséhez. Az infrastrukturális beruházás során kiépített hőszivattyús és napkollektoros rendszer költséghatékony működést biztosít, mely környezetvédelmi szempontból is előnyt jelent.

A beruházásnak köszönhetően a vállalat 16 munkahelyet tud megőrizni.

A projektről bővebb információt a <https://www.armacomp.hu/> oldalon olvashatnak.

### **További információ kérhető:**

Zipszer Szabolcs, kapcsolattartó

Elérhetőség: +36 30 2577 210, [zipszer.szabolcs@armacomp.hu](mailto:zipszer.szabolcs@armacomp.hu)